

### కార్యక్రమ పోటీలు



మొదటి కేవలం స్వల్ప కార్యక్రమ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు మంగళవారం ఈ సీనియర్లలో ముగియాయి. చాంపియన్ గా ఎ.శ్రీనివాస్, రెండవ స్థానంలో అధిష్ట నిలిచారు. ఈ టోర్నమెంట్ లో బెంగళూరు, చెన్నైల నుంచి కూడా పాల్గొన్నారు. అఖిల భారత రెస్ట్రీ అంబర్ పేటకు చెందిన ఉమ్మ సుధాకర్ విజేతలను అభినందించారు.

- అంబర్ పేట, జనవరి 23

### నాణ్యమైన వైద్యం అందించాలి



ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యం అందించడానికి డాక్టర్లు కృషి చేయాలని కార్యక్రమ ఎమ్మెల్యే కోసర్ మొహినుద్దీన్ అన్నారు. మంగళవారం టోర్నమెంట్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ వైద్యసేవలపై ఎమ్మెల్యే సమావేశ నిర్వహించారు. - మొహినుద్దీన్ జనవరి 23

# సమస్యల్లేని నియోజకవర్గమే లక్ష్యం



మౌలానాఅబ్దుల్ నగర్ లో సమస్యలను తెలుసుకుంటున్న అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, అధికారులు

### ఆయుష్షాన్ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆయుష్షాన్ భారత్ బీమా పథకాన్ని పేదల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాచిగూడ కాలోరేటర్ ఉపనాయకుడు అన్నారు. ఆ మంగళవారం ఆ మేజిస్ట్రేటు ఈ ఆయుష్షాన్ భారత్ బీమా పథకంతో తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగిన కుటుంబ సభ్యులు రూ.5 లక్షల వరకు ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ దవాఖానలలో చికిత్స చేయించుకోవచ్చని తెలిపారు. మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ మనోజ్ రెడ్డి, సుబాషిపతి, టి.రాజ్, రవియాదత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - కాచిగూడ, జనవరి 23

కాచిగూడ, జనవరి 23 : స్థానికుల సహకారంతో సమస్యల్లేని నియోజకవర్గమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తున్నట్లు అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. కాచిగూడ డివిజన్ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకోవడానికి మంగళవారం మౌలానా అబ్దుల్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో జలమండలి అధికారులతో కలిసి మంగళవారం ఎమ్మెల్యే పాదయాత్ర నిర్వహించారు. కొన్నేళ్లుగా డ్రైనేజీ సమస్య తలెత్తుతుంది స్థానికులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. స్పందించిన ఆయన డ్రైనేజీ సమస్య లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని జలమండలి అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. అంబర్ పేట నియో

### సీపీఆర్ పై అవగాహన



గుండె నొప్పి వచ్చిన సమయంలో సమయ సూక్ష్మాగా వ్యవహరించాలని గోల్కొండ డివిజన్ సయ్యద్ ఫరీఖ్ అన్నారు. మంగళవారం గోల్కొండ పరిసర ప్రాంతాల్లో సీపీఆర్ పై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని సూచించారు. డాక్టర్ మహదీప్ మజిలీలో నిర్వహించారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఏసీసీ సయ్యద్ ఫరీఖ్ మాట్లాడుతూ.. అవగాహన పరిస్థితులలో సమయస్పర్ధి అవసరం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.ఎం. డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు. - మొహినుద్దీన్ జనవరి 23

### టీఎన్టీవో నగర శాఖ కార్యాలయం ప్రారంభం



నాంపల్లిలోని టీఎన్టీవో కేంద్ర సంఘ భవనంలో హైదరాబాద్ నగర శాఖ కార్యాలయాన్ని టీఎన్టీవో కేంద్ర సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి మారం జగదీశ్వర్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి నగర శాఖ అధ్యక్షుడు కటూరి

శ్రీకాంత్, కార్యదర్శి పంతుల హరికృష్ణలతో సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర సంఘం ఆసోసియేట్ అధ్యక్షుడు కమల వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. - సుల్తాన్ జాబ్, జనవరి 23

### సన్మానం

బహువైభవంగా ఉన్నాయా మెడికల్ కళాశాల అభివృద్ధికి ప్రోత్సాహం డాక్టర్ శశికాంత్ అనేతని కృషి చేశారని ఉస్మానియా దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ బి.నాగం దర్ కొనియాడారు. ఈ మేరకు స్వచ్ఛంద పదవీ విరమణ చేసిన శశికాంత్ నిమిత్తం పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించి, జ్ఞాపకము అందజేసి వీధిలు పలికారు. - సుల్తాన్ జాబ్, జనవరి 23

### 28న ప్రతిభా పురస్కారాలు

కాచిగూడ, జనవరి 23 : మున్నూరు కాపు విద్యార్థి పనతి గృహం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పది, ఇంటిలో 90 శాతం, డిగ్రీ, ప్రాఫెషనల్ కోర్సుల్లో 80 శాతం మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు ఈ నెల 28న టెడ ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు కాచిగూడ మున్నూరుకాపు సంఘంలో ప్రతిభా పురస్కారాలను అందజేయనున్నట్లు

మున్నూరుకాపు విద్యార్థి పనతి గృహం ఆధ్వర్యంలో వారిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు. రామవేదం, పిల్లీ శ్రీనివాసులు సాధించిన విద్యార్థులకు ఈ నెల 28న టెడ ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు కాచిగూడ మున్నూరుకాపు సంఘంలో ప్రతిభా పురస్కారాలను అందజేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. - సుల్తాన్ జాబ్, జనవరి 23

### అక్రమ నిర్మాణదారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

అక్రమ నిర్మాణదారులపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని అవినీతి నిర్మూలన దర్శకుడు సంఘం డిమాండ్ చేసింది. మంగళవారం మీడియా సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పి.శివకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.పురుషోత్తం మాట్లాడుతూ.. నగర వ్యాప్తంగా జరిగిన అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారన్నారు. జీపాన్ ఎంపీ సర్కిల్-14 గోపామహల్ అధికారులు స్పందించకుండా ప్రాజెక్టును పూర్తిచేస్తున్నారని వారు ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో విజయకుమార్, జి.శ్రీధర్, రాజేశ్, మీడియా ఇన్ ఛార్జ్ మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు. - రెడ్ హిల్స్, జనవరి 23



### మీడియా ప్రతినిధులకు ప్రతిభా పురస్కారాలు

ముషీరాబాద్, జనవరి 23 : జీవీఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం చిక్కడపల్లి కార్యాలయ గానసభలో మీడియా ప్రతినిధులకు ప్రతిభా పురస్కారాల ప్రకాశం తప్పకుండా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జస్టిస్ బి. శేషశంకర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, వివిధ మీడియా సంస్థలలో పని చేస్తున్న జర్నలిస్టులకు ప్రతిభా పురస్కారాలను అందజేశారు. డాక్టర్ బిల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రామరాజు కుమార్, బోగోరాజు, గోపాలాక్షి రవికుమార్, విజయలక్ష్మి, వెంకట్, దైవజ్యోతి, జీవీఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్ అధినేత గుడిమిడి వెంకటరెడ్డి, రామచంద్ర శత్రుఘ్నం పాల్గొన్నారు. ప్రతిభా పురస్కారాలు అందుకున్న వారిలో గాజుల నాగార్జున, అమృత, అశోకుమార్, అన్నా, ముఖ్యోపన్యాసకులు సుమిత్ర, సంతోష్ కుమార్, ఎం.వి.శివరావు, రామకృష్ణ, మదన్ మోహన్, రాజీవ్ మోహన్, ప్రదీప్, మనీష్ శ్రీనివాసరావు, బొప్పన నరసింహారావు,



### దేశభక్తికి మారుపేరు.. సుభాష్ చంద్రబోస్

బాగిలింగంపల్లి సుందరయ్య పార్కులో వాక్ ట్రైల్ కు అంకితం పాటుచేసిన సందర్భంగా ఆధ్వర్యం వహించిన సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి నిర్వహించారు. క్షేత్ర అధ్యక్షుడు రూపులు వివేక్, ప్రధాన కార్యదర్శి

### కాచిగూడ పీఎస్ ను సందర్శించిన ట్రిని ఐపీఎస్ లు

కాచిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ ను ట్రిని ఐపీఎస్ లు మంగళవారం సందర్శించారు. పీఎస్ లోని రికార్డులు, డ్రైవ్ రికార్డులు, ఫిర్యాదు దారుల పుస్తకాలు, రికార్డు కేసుల వివరాలు ఏసీపీ శ్రీనివాస్, ఇన్ స్పెక్టర్ రామకృష్ణారాజును అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్.పి.ఎస్. రవికుమార్, సరేశ్, మేఘన, పాల్గొన్నారు. - కాచిగూడ, జనవరి 23

### కాలినడకన అయోధ్యకు..

జై శ్రీరాధ కృష్ణ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు అంబర్ పేట నుంచి కాలినడకన అయోధ్యకు బయలుదేరారు. ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పుల్లె యువ ప్రవీణ్ మొదరాజ్ అధ్యక్షులతో సహా మొదరాజ్, కాజేశ్, ప్రేమ్,

అసినగర్ డివిజన్ లో శ్రీరాముడి ప్రాజెక్ట్ పాల్గొన్న టిఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు చెన్నకృష్ణ లక్ష్మీనారాయణ - మొహినుద్దీన్ జనవరి 23

లంగోరెన్ సంగం రామాలయం వద్ద కరసీపకలను సన్నాహిస్తున్న సంగం మతాధిపతి రామలక్ష్మణ్ బాబా, స్థానిక నాయకులు - మొహినుద్దీన్ జనవరి 23

### మల్లేపల్లిలో డీసీ పర్యటన

నాంపల్లి నియోజకవర్గం మల్లేపల్లి డివిజన్ లో ఏఎంఓపాట్ డాక్టర్ విజయ భానుతో కలిసి డిప్యూటీ కమిషనర్ చంద్రశేఖర్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఐఎం కాలోరేటర్ ప్రతినిధి కాఫర్ ఖాన్ పాఠశాలను సందర్శించి ఫిర్యాదులు చేశారు. స్పందించిన డీసీ పరిస్థితులపై ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పారు. - అంబర్ పేట, జనవరి 23

### నిరంతర సాధనతో కవిత్వానికి పదును పెట్టాలి

నిరంతర సాధనతో కవిత్వానికి పదును పెట్టుకోవాలని ప్రముఖ కవి కందుకూరి శ్రీరాములు సూచించారు. తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రఖ్యాత కవి రచయితల స్వీయ జీవిత సాహిత్య ప్రసంగాల ప్రస్తావన సందర్భంగా మంగళవారం 'నేను నా రచనలు' శీర్షికతో కవిత్వం ప్రముఖ సాహితీ విద్వత్ కందుకూరి ప్రసంగించారు. బెదిడి రాజేశ్వర్, సి.నా, సంది సిధార్థి పాల్గొన్నారు. - తెలుగు యూనివర్సిటీ, జనవరి 23

### నేడు డైరీ, క్యాలెండర్ అవిష్కరణ

సుల్తాన్ జాబ్, జనవరి 23 : టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులతో రూపొందించిన డైరీ, క్యాలెండర్ అవిష్కరణ బుధవారం చిక్కడపల్లిలోని లలితకళా తోరణంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు అధికారి అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎన్.ఎం. ముజిబుల్ హక్ సీనియర్ కార్యదర్శి తెలిపారు. కార్యక్రమానికి సీనియర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, మంతుల కృష్ణారావు, పుల్లయ్య మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10:30 గంటలకు జరిగి ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రాఫెసర్ ఎ.కోదండరామ్ హాజరయ్యాలని తెలిపారు. అసోసియేట్ ప్రతినిధులు హాజరు కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

### అనుమాంధ భూమయ్య గొప్ప పద్య కవి

రవీంద్రభారతి, జనవరి 24 : పద్మావతి కనం పుస్తకావిష్కరణ మంగళవారం రవీంద్ర భారతిలో జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం-బాషా సాంస్కృతిక శాఖ సహకారంతో కన్వీర ఆర్ట్ థియేటర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ పద్య కవి ఆచార్య అనుమాంధ భూమయ్య రచించిన అప్రాజ్ఞోస్థుల పద్యావళికలకు పుస్తకాన్ని మంగళవారం రవీంద్రభారతిలో ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుల్ల వెంకటేశ్ హాజరయ్యారు. సాహితీవేత్తలు తెలుగు భాష పరిరక్షణ కోసం కృషి చేయాలని

### నిరంతర సాధనతో కవిత్వానికి పదును పెట్టాలి

నిరంతర సాధనతో కవిత్వానికి పదును పెట్టుకోవాలని ప్రముఖ కవి కందుకూరి శ్రీరాములు సూచించారు. తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రఖ్యాత కవి రచయితల స్వీయ జీవిత సాహిత్య ప్రసంగాల ప్రస్తావన సందర్భంగా మంగళవారం 'నేను నా రచనలు' శీర్షికతో కవిత్వం ప్రముఖ సాహితీ విద్వత్ కందుకూరి ప్రసంగించారు. బెదిడి రాజేశ్వర్, సి.నా, సంది సిధార్థి పాల్గొన్నారు. - తెలుగు యూనివర్సిటీ, జనవరి 23

### సన్మానం

ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ను ఐఎన్టీ యూసీ ప్రతినిధులు గాంధీభవన్ లో కలిసి సన్మానించారు. ఐఎన్టీయూసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అడిల్ పరీద్, ఆర్టీ చంద్రశేఖర్, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, నాగన్న గౌడ్, నాయకులు సన్మానించారు. - అంబర్ పేట, జనవరి 23

### సన్మానం

శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయస్వామి ఆలయంలో మంగళవారం భక్తి గీతాలను ఆలపిస్తున్న ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు గోపాలరావు, ప్రతినిధులు. - కాచిగూడ, జనవరి 23

### రెడ్ హిల్స్ లో ఎమ్మెల్యే పర్యటన

రెడ్ హిల్స్ శాంతినగర్ లో నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మహదీప్ మాజీ హుస్సేన్ మంగళవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు డ్రైనేజీ, రోడ్లు, సీపీఎస్ డి, విద్యుత్ సమస్యలపై ఫిర్యాదులు చేశారు. దీనికి స్పందించిన ఎమ్మెల్యే సమస్యలను పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. - అంబర్ పేట, జనవరి 23

### 25న మల్లిపుల్ మైల్ మా క్యాన్సర్ సర్వేయర్, సహకార్య సమేళనం

చిక్కడపల్లి, జనవరి 23 : మల్లిపుల్ మైల్ మా క్యాన్సర్ సర్వేయర్, సహకార్య సమేళనం 25న గల్లూబాలోని ఏఐఐఐఐ హాస్పిటల్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు మైల్ మా ప్రెస్ట్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ హైదరాబాద్ కన్వీనర్ టి.సుబ్రహ్మణ్య మజి తెలిపారు. మంగళవారం చిక్కడపల్లిలో సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ క్యాన్సర్ తో బాధపడేవారికి అండగా నిలుస్తున్న కుటుంబ సభ్యులకు డైరీ కలిగించేందుకు సమైక్యంగా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. బాధితులు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వైద్యులు ఈ సమేళనంలో తెలియజేస్తారని వివరించారు. ట్రస్ట్ ఫౌండేషన్ మేడం దిలీపకుమార్, విజయ్ హనుమంత్రెడ్డి డాక్టర్ నాగేశ్వర్ రెడ్డి, డాక్టర్ బాలాసాహెబ్, డాక్టర్ వంకటేశ్వర్, సీమ్య డాక్టర్ సదాశివప్రసాద్, డాక్టర్ బాలాసాహెబ్ నేపాల్ హాజరయ్యారని తెలిపారు.

### రైలు డికోని వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, జనవరి 23 : రైలు డికోని వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన కాచిగూడ పరిధిలో జరిగింది. హెడ్ కానిస్టేబుల్ లక్ష్మణారావు తెలిపిన ప్రకారం.. మంగళవారం పుల్లె మహాబూ-బుద్వేల్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద రైల్వే మృతి చెందిన వ్యక్తి (35) పట్టణం దాటుతుండగా రైలు డికోని దండం అక్కడి కక్కడే మృతి చెందారు. రైల్వే పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టు మార్గాల నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. మృతుని ఒంటిపై బూడిద రంగు టీషర్ట్, నీలి రంగు ప్యాంట్ ధరించి, ఎత్తు 5.6 ఉన్నట్లు తెలిపారు. వివరాల కోసం 8148307592లో సంప్రదించాలి.

### సీతారాంబాగ్ ఆలయంలో శ్రీరామ పూజలు

సీతారాంబాగ్ దేవాలయంలో సీతారాం మహారాజ్ సంపూర్ణ దేవాలయ రక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం శ్రీరామ పూజలను నిర్వహించారు. శ్రీ గంగోత్రి రామస్వామి దాస్ మహారాజ్ తోపాటు మహిళలు పాల్గొని దీపారాధన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుందరకాండ పారాయణం నిర్వహించారు. - అంబర్ పేట, జనవరి 23